Informace k otevření a provozu mateřské školy 
od pondělí 25.5.2020

Doporučujeme si udělat časovou rezervu při předávání dětí, počítejte se zdržením z důvodu opatření proti COVIDU – 19.

· Provoz mateřské školy bude od 6:15 do 16:00 
· Děti ze třídy U Racochejla budou v hlavní budově MŠ. Třída zůstává z organizačních důvodu uzavřena.
· Děti ze tříd U Racochejla, Rákosníčka, Večerníčka a Pařezové chaloupky bude před vstupem do budovy přebírat pověřená p. učitelka.
· Do mateřské školy bude vpuštěna jen doprovázející osoba děti od Makové panenky. Rodiče budou vpouštěni jednotlivě. 
Tato doprovázející osoba bude mít roušku, musí použít dezinfekci a i ona odevzdá v pondělí vyplněné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (stejný formulář jako pro děti). 
Ostatním rodičům je do budovy po dobu zpřísněných podmínek provozu mateřské školy vstup zakázán.
· Vyzvedávání dětí po obědě bude probíhat v době od 12.00 do 12.15 hod.
U dveří hlavního vchodu budou děti předávat p.učitelky.
· Po spaní bude vyzvedávání probíhat v době od 14.30,  nejdéle do 16.00 hod. Děti se budou zdržovat převážně na zahradě. Rodiče počkají před trávníkem na příchod svého dítěte. Za nepříznivého počasí budou děti předávány u dveří hlavního vchodu.
· Do mateřské školy bude přijímáno pouze zdravé dítě.
· Před vstupem do budovy bude dítěti měřena teplota bezdotykovým teploměrem. 
Při naměřené teplotě nad 37° C nebude dítěti vstup do MŠ umožněn. 
Pokud bude dítě jevit známky jakéhokoliv respiračního onemocnění (kašel, rýma), vyrážka, střevní potíže, nebude dítěti vstup do budovy umožněn.
Spoléháme na Vás, že respektováním  pravidla ,,pouze zdravé dítě do MŠ nedovolíme  rozšíření jakékoliv  nákazy v naší  mateřské škole,
 včetně COVIDU 19.
Děkujeme!!!!
· Prosíme, aby přiváděla a vyzvedávala dítě vždy pouze jedna osoba.
· Doprovázející osoby budou dodržovat před budovou 2 m odstupy.
· Podmínkou nástupu do MŠ je podepsání čestného prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (formulář je ke stažení dole pod textem nebo si jej můžete vyzvednout v budově MŠ). 
V pondělí jej odevzdají všechny děti (i ty, jejichž rodiče jej posílali spolu s přihláškou).
· V případě že se během dne u dítěte objeví známky onemocnění, budete neprodleně telefonicky kontaktováni. 
Rodič je povinen si pro dítě okamžitě přijet.
· U dětí s projevy alergie je nutné donést písemné potvrzení od lékaře, že je dítě léčeno alergologem a v období, které specifikuje lékař ve zprávě, je projev kašle a rýmy alergického původu. Bez této zprávy bude rýma a kašel posuzován jako respirační onemocnění.
· Pokud dítě nebo osoba, která s ním žije ve společné domácnosti patří do rizikové skupiny doporučuje se, aby rodiče zvážili účast dítěte v MŠ. Volba je na vás.
· Věci, které budete dávat svému dítěti do mateřské školy, dejte prosím do batůžku s visačkou se jménem dítěte (pyžamko, náhradní oblečení, roušky, kapesníky, pláštěnku). Zjednodušíte nám přijímání i předávání dětí do mateřské školy.Tyto věci, mimo pyžama, si děti budou každý den odnášet domů. Pyžamo  bude každý pátek vloženo dětem do batůžku. Děkujeme.
· Děti  vybavte  2 rouškami uloženými v igelitovém sáčku v batůžku – jen pro případ nenadálých situací. Po budově i při pobytu na zahradě se děti budou pohybovat bez roušek.
· Prosíme, nenoste do MŠ  žádné hračky ani plyšáky. 
· Vyzvedávání neodhlášených obědů nebude bohužel možné z hygienických důvodů!!!!
· Aktivity dětí budou převážně směřovány do venkovních prostor areálu školy – prosíme, vybavte děti dostatkem vhodného oblečení na ven.


Ještě jednou se na Vás obracíme s žádostí o respektování těchto pravidel.
Chráníte tím nejen své děti, ale také sebe a v neposlední řadě i nás, pedagogické pracovníky a provozní personál mateřské školy.

V naší mateřské škole se maximálně snažíme, aby nedocházelo k přenosu jakéhokoliv infekčního onemocnění a v rámci onemocnění COVID – 19 ještě více zpřísňujeme pravidla hygieny, včetně důležitého prvku nácviku hygienického mytí rukou u dětí.


